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Вірусні іграшки ”м’які пельмені” шкодять дітям: що знайшли

експерти
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Вірусна популярність сенсорних іграшок “м’які пельмені” призвела до появи численних підробок на

ринку, частина з яких містить небезпечні хімічні речовини. Після скарг батьків і перевірок

регуляторів у Великій Британії експерти попередили про потенційні ризики для здоров’я дітей.

Вірусний тренд на сенсорні іграшки “м’які пельмені” (squishy dumpling), які набули популярності в

соцмережах, спричинив різке зростання попиту та появу великої кількості підробок. Оригінальний продукт

виробляє британська компанія RMS, однак через ажіотаж на ринку з’явилися численні аналоги, які часто

не відповідають стандартам безпеки.

Як повідомляє Daily Mail, експерти та регулятори у Великій Британії висловили занепокоєння після того, як

у низці скарг батьки повідомляли про різкий хімічний запах від іграшок. Після цього міська рада Суонсі

(Вельс) провела лабораторні дослідження кількох зразків.

Результати аналізів виявили наявність летких органічних сполук (VOC), зокрема етилбензену, стиролу та

ксилолів. Ці речовини можуть бути небезпечними при тривалому контакті або у разі використання

неякісних матеріалів у закритих приміщеннях.

Представники місцевих органів контролю зазначили, що особливу небезпеку становлять вироби з

сильним хімічним запахом і без маркування безпеки. У деяких випадках іграшки не містили базової

інформації про виробника, інструкцій із використання та не мали сертифікаційних позначок CE або UKCA,

які підтверджують відповідність стандартам безпеки у Великій Британії.

Окремо експерти наголосили, що швидке поширення трендів у соціальних мережах, зокрема TikTok,

сприяє появі небезпечної продукції на ринку. Попит на рідкісні або “колекційні” варіанти іграшок

стимулює масове виробництво дешевих копій, які не проходять належного контролю якості.

Крім питань безпеки продукції, експерти також попередили про інші небезпечні тренди, пов’язані з

вірусними іграшками. Зокрема, зафіксовані випадки, коли діти намагалися змінювати властивості таких

виробів, нагріваючи їх у мікрохвильових печах. Це призводило до серйозних травм, включаючи опіки

через розплавлення матеріалів.

Фахівці з безпеки закликають батьків уважно ставитися до покупок вірусних товарів і перевіряти їх

походження. Рекомендується купувати іграшки лише у перевірених продавців та звертати увагу на

маркування безпеки, а також на наявність інформації про виробника.

Регуляторні органи підкреслюють, що соціальні мережі одночасно сприяють популяризації товарів і

допомагають виявляти небезпечну продукцію, яка потрапляє на ринок. Водночас контроль за

швидкоплинними трендами залишається складним викликом для служб безпеки.

Експерти наголошують, що подібні випадки демонструють необхідність посилення контролю за імпортом і

продажем іграшок, особливо тих, що стають вірусними в інтернеті. Вони закликають посилити

відповідальність продавців і виробників за дотримання стандартів безпеки, аби уникнути потенційних

ризиків для дітей.

Раніше СтопКор писав, що ВООЗ попереджає про масштабну глобальну кризу безпеки харчових продуктів,

яка щороку призводить до сотень мільйонів випадків захворювань і мільйонів смертей. У новому звіті

організація наголошує, що значну частину харчових отруєнь можна було б запобігти завдяки дотриманню

гігієни, стандартів обробки їжі та доступу до чистої води. Окремо підкреслюється, що найбільш

уразливими є діти до п’яти років, а зміна клімату лише посилює ризики поширення інфекцій.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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